

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 20 августа 1980 г.

№ 136 (13182)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

АКТИВНЕЕ ВНЕДРЯТЬ ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ промышленности, транспорта и строительства идет процесс совершенствования производства. Как известно, в одиннадцатой пятилетке для оценки деятельности трудовых коллективов будет применяться в качестве основного показателя нормативной чистой продукции. Поэтому для успешного претворения в жизнь постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности и качества работы» необходимо провести соответствующую подготовку. Усиленно трудятся сейчас экономисты, рассчитывая нормативы чистой продукции по каждому виду изделий, анализируя состояние других показателей.

Но перед предприятиями стоит сейчас еще очень важная задача. Необходимо со всей активностью изучать и применять на практике передовой опыт в той или иной области деятельности. Опыта накоплено немало во всех сферах производства. Партийные и хозяйственные работники, отчитываясь перед вышестоящими органами, непременно подчеркивают, что на их предприятиях «широко внедряется передовой опыт». Нередко пишут об опыте просто так, ради красного словца. А вникни в деятельность иного предприятия — внедренного опыта и не найдешь.

Конечно, в районе есть предприятия, где хороший опыт получил постоянную прописку. Прежде всего, это Люберецкий ковровый комбинат. Шесть лет тому назад здесь возникла инициатива о развертывании соревнования внутри так называемых стажных групп рабочих. Все очень просто. Рабочие в организации соревнования делятся на группы в соответствии с трудовым стажем. В каждой такой группе соревнуются люди, имеющие приблизительно одинаковый опыт и в большинстве случаев возраст. По каждой группе определяются и свои победители, которые заслужили тем самым право на внутрипрофессиональный продвижение.

Об организации этого соревнования и его эффективности в печати рассказывалось много раз. Но давайте поставим вопрос: какое предприятие района переняло этот опыт? Увы, никакого! Применим ли он на других предприятиях легкой промышленности: в объединенных Косинском трикотажном, «Спецодежда», трикотажно-галантерейном, на текстильной фабрике имени Октя-

брьской революции? Споры нет — применим. А на металлообрабатывающих предприятиях, заводах и комбинатах стройматериалов? Безусловно! Он применим везде, так как всюду трудятся молодые люди, рабочие постарше, ветераны производства. Всюду фактически есть стажные группы. Недостаёт только подлинных организаторов соревнования.

А какую ценность представляет опыт того же коврового комбината по достижению наивысшей в отрасли эффективности производства на основе инженерного анализа резервов на каждом рабочем месте и осуществления комплексных планов использования этих резервов!

Слабо распространяется опыт Томлинского завода полупроводниковых приборов в пересмотре норм выработки по инициативе самих рабочих. А дело это очень полезное. Не ведется активной работы по внедрению безавансовой системы оплаты труда, хорошо прижившейся на заводе имени Ухтомского да еще в очень небольшой группе предприятий.

Жизнь требует серьезной перестройки во внедрении передового опыта. Возникает необходимость оценивать деятельность предприятий с учетом использования лучшего опыта других коллективов. Было бы целесообразно придать внедрению опыта лучших коллективов плановый характер. Например, бригадную форму организации труда предполагает сделать в одиннадцатой пятилетке основной. Практика выявила много и других хороших форм эффективной деятельности коллективов, которые достойны по-настоящему широкого распространения.

12 августа этого года в «Люберецкой правде» рассказано об опыте творческого содружества между Дзержинским комбинатом производственных предприятий и станцией Яничкино. Бюро Люберецкого ГК КПСС рекомендовало принять его «на вооружение» всем железнодорожным станциям и их клиентам. Необходимость в этом большая. На путях излишне простаивают вагоны. В июне на Малаховском пищекомбинате и станции Овражки дело дошло до того, что простой превысил норму в 30 раз! Вот как обернулся государству конфликт между работниками станции и предприятия. Вот кому крайне нужно творческое содружество, нужен опыт деловых взаимоотношений.

За новое надо браться как следует. Только оно поможет коллективам успешно завершить текущую пятилетку и справиться с задачами очередной.



УМЕНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ

Еще 14 августа труженики Люберецкой автобазы треста «Мособлкооптранс» завершили восьмимесячный план перевозок. До конца месяца будет перевезено дополнительно к заданию не менее 7 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Пример показывают шоферы бригады В. В. Саватеева, которые уже перевезли количество грузов, запланированное на пятилетку. Передовой коллектив продолжает работать не снижая темпов. Организованно идет дело и в бригаде, возглавляемой В. Е. Чухловым. Отличаются умением эффективного использования машины И. Н. Нелузов, М. А. Смирнов и многие другие, досрочно завершившие личные задания пятилетки.

А. ПЕТРОВ.



ТРУДНАЯ ЖАТВА

По-осеннему низкие тучи в прошлую субботу с утра грозились пролиться дождем, но восемь комбайнов «Нива» вышли на поля птицефабрики «Константиновская». Трудно в этом году на уборке — полегли хлеба, плохо вымолачивается зерно из сырого колоса. Вот и выбирают механизаторы участки посуше и буквально ловят часы без дождя, чтобы продолжать жатву.

В таких вот нелегких условиях еще зримее проявляется упорство хлеборобов-механизаторов, ведущая роль коммунистов комбайнеров В. В. Семенова и П. В. Казакова.

Идут на зерноток машины с хлебом — трудным хлебом нынешнего непогожего лета. Идет первичная обработка и сушка зерна. Под руководством ведущей током коммунистки К. В. Беляковой старательно трудятся рабочие М. К. Зайнова, Л. И. Воронина, Н. П. Климова и другие.

Помимо круглогодичных работ, две самые большие заботы сейчас у коллектива птицефаб-

рики — уборка хлеба и заготовка кормов. По соседству с зернотокком — цех агрегатов по приготовлению витаминной муки. С реактивными гулом бушует в топках пламя, неспешно возвращаются огромные цилиндры агрегатов. Чуть ли не круглые сутки стоят люди на вахте у этих машин. В четыре утра начинает работать первая смена, в четырнадцать — вторая. Сейчас как раз четырнадцать, и бригадир коммунист В. Е. Манурин передает смену бригаде члена ВЛКСМ Ю. А. Бутурлакина. Оба бригадира рассказывают о работе, о передовиках, в числе которых старейший рабочий Б. П. Смагин и его сын А. Б. Смагин, А. М. Волокитин, С. В. Комаров, В. Я. Кудрявцев и А. И. Евстигнеев.

— Да, не только они, — с удовлетворением замечает В. Е. Манурин, — все трудятся на совесть. Но не все дается,

За семь месяцев реализовано продукции сверх задания на 40 тысяч рублей. 35 передовиков успешно перешагнули рубежи десятой пятилетки. Слесарь Н. А. Кириллов, пресовщик Е. П. Федотов выполняют сейчас по полторы нормы в смену. Продукцию сдают с первого предъявления. У токаря Н. В. Кашеева производительность и того выше. Ему предоставлено право иметь личное клеймо.

Пример передовых рабочих увлекает весь коллектив. Поиск и использование внутренних резервов продолжают.

А. ЯКОВЛЕВ.

РАСТЕТ АКТИВНОСТЬ

Повышается активность в выполнении предсезонных обязательств среди коллектива завода энергооборудования. График выпуска продукции в эти дни опережается. За 7 месяцев ее реализовано дополнительно к заданию на 62 тысячи рублей.

Здесь намечено завершить программу пятилетки 10 декабря, а годовой план — 26. Предусматривается сэкономить за-

год 28 тонн черных металлов, 22 тысячи киловатт-часов электроэнергии, 23 тонны топлива.

В поход за экономию и бережливость включились члены заводской организации ВОИР, народные контролеры, новаторы производства. Соревнование по лицевым счетам эффективности набирает силу.

М. ИЛЬИН.

ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ

Досрочно выполнив задание десятой пятилетки, коллектив Томлинского завода полупроводниковых приборов наращивает темпы выпуска изделий. Все цехи, участки, смены выпускают продукцию с опережением графика. Широкая гласность соревнования вызывает стремление работать еще лучше.

Высокой выработкой добива-

ются строгальщик Н. М. Молчанов, сборщик Л. М. Пришутова, выполняющая сменную норму на 140 с лишним процентов. Сдают они изделия с первого предъявления и отличного качества.

Среди бригад отличились в соревновании заливщики бригады П. Лукашиной, лудильщики бригады Т. А. Петровой.

А. БОРИСОВ.

В недавно принятых социалистических обязательствах по достойной встрече XXVI съезда КПСС трудящимися Люберецкого района есть пункт, в котором записано, что работники сферы бытового обслуживания обязуются сверх годового плана оказать услуг населению на 140 тысяч рублей вместо 60, как было решено раньше.

Немалый вклад в осуществление этого обязательства вносят коллективы ателье Люберецкой швейной фабрики. Работники ателье № 6 постоянно перевыполняют задания по обслуживанию населения. Здесь по-ударному трудится комсомольско-молодежная бригада А. М. Бодровой. На снимке вы видите члена этой бригады комсомолку Ирину Кудакину.

Фото С. КУНА.



Лицевой счет эффективности, вывешенный здесь, подтверждает озабоченность бригадира. В июне и в июле запланировано было заготовить по 850 тонн муки, заготовлено же соответственно 539 и 660 тонн. Как видим, до выполнения плана еще далеко. Положение, таким образом, весьма напряженное. Но и намерение продолжать заготовку муки не только в августе, но и в сентябре, и хороший трудовой напор коллектива цеха вселяет уверенность, что этот напряженный план будет выполнен.

И. ПОПОВ.



ВЕСТНИК

СОРЕВНОВАНИЯ

АВГУСТ, 1980 ГОД

УСЛОВИЯ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ СРЕДИ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА ЗА ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ XXVI СЪЕЗДА КПСС.

В районном социалистическом соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС участвуют все предприятия и организации по отраслевым группам, как и в действующем квартальном соревновании.

Соревнование проводится с июня 1980 года по февраль 1981 года включительно с ежемесячным подведением итогов.

Среди предприятий и организаций победителями будут считаться те, которые добьются наивысших показателей:

В промышленности и транспорте — по выполнению плана реализации продукции, использованию транспорта.

В строительстве — по выполнению плана и обязательств по освоению капитальных вложений, своевременному и досрочному вводу объектов.

В сельском хозяйстве — по выполнению плана продажи государству животноводческой продукции, ранних овощей, картофеля и овощей открытого грунта по окончании уборочных работ, а также по периодам сельскохозяйственных работ в земледелии.

В торговле и бытовом обслуживании — по выполнению плана товарооборота и реализации бытовых услуг.

(Предприятия и организации, допустившие выполнение планов за счет корректировки их в сторону необоснованного снижения или не выполняющие установленные планы, снимаются с рассмотрения).

Совместным решением бюро ГК КПСС, исполкомов Люберецкого и Лыткариноского горсоветов и бюро ГК ВЛКСМ не позднее 15 числа, следующего за отчетным месяцем, победители награждаются памятной Почетной грамотой с занесением на районный Экран почта.

Предприятиям и организациям, которые в течение всех девяти вахт выйдут победителями в социалистическом соревновании наибольшее число раз, вручается памятный приз ГК КПСС, исполкомов горсоветов и ГК ВЛКСМ.

ГЛАСНОСТЬ

Сообщает "МОЛНИЯ"

На фабрике имени Октябрьской революции вышла очередная «молния», известившая о замечательной трудовой победе ткачей бригады, возглавляемой помощником мастера Владимиром Кирилловичем Карповым. Встав на ударную вахту в честь предстоящего съезда партии, дружный коллектив первым на предприятии выполнил задание шести лет (с начала пятилетки). За это время выработано 2 миллиона 922 тысячи метров тканей. Почти вся ткань принята первым сортом.

Профсоюзная организация фабрики придает большое значение гласности социалистического соревнования. Подобные «молнии» выходят регулярно.

А. АЛЕКСЕЕВ.

В К Л А Д ШВЕЙНИКОВ

Новыми трудовыми успехами готовится встретить XXVI съезд партии коллектив объединения «Спецдежда». Досрочно выполнив семимесячный план, швейники выпустили изделий дополнительно к заданию на 164 тысячи рублей. Свыше 200 передовиков производства достигли рубежей пятилетки. Как уже сообщалось, Г. Я. Пономарева выполнила два пятилетних задания. Близка к этому и швея-мотористка Татьяна Михайловна Факеева.

М. ИЛЬИН.

ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ — ВСЕМ

БРИГАДЫ — НА ПОДРЯДЕ

МНОГО добрых дел на счету коллектива строительно-монтажного управления № 2 треста «Обособстрой» № 2. Мы строим в городе и на селе. Возводим самые различные здания. Труженики управления специализируются во всех направлениях: на строительстве производственных зданий, жилых домов, объектов культурно-бытового назначения.

В стране широко известно имя знатного строителя Н. А. Злобина. Его метод бригадного подряда применяется на многих стройках. Немало усилий прилагаем и мы, чтобы использовать этот опыт и ускорить, таким образом, строительство. В нашем СМУ работает на подряде шесть бригад. И это заметно сказывается на всей деятельности коллектива. Из года в год улучшаются экономические показатели СМУ, растет число введенных в эксплуатацию объектов.

За семь месяцев текущего года, например, коллектив управления выполнил работ по генподряду на 5,2 миллиона рублей, план перекрыт на полтора процента. Задание, рассчитанное на собственные силы СМУ, перевыполнено на 11,7 процента. К этому привело уме-

ние лучше организовать работу, бережливой использовать материалы, рабочее время. А это очень важные факторы в деятельности подрядных бригад. Ведь эти бригады хозяйственные. У них все учитывается: сколько чего израсходовано, сколько сбережено. От этого зависит вознаграждение коллектива.

Каменщик Алексей Михайлович Горюнов — строитель с большим стажем. До тонкостей знает он свое дело. Возглавляет бригаду, работающую по методу Н. А. Злобина. В последнее время его бригада строила жилые дома на улице Л. Толстого в Люберцах и в поселке Октябрьском. Строила так, чтобы уложиться в запланированные сроки, не допустить перерасхода материалов.

А. М. Горюнов особенно строг в использовании времени. За многие годы он сам привык к высокой дисциплине и не может быть равнодушным, если замечает, что кто-то из его бригады не рационально использует время.

Активно борется за новое Иван Степанович Бабаев. Его бригада тоже на подряде. Сейчас возводит жилой дом в городе Лыткарино. Бригада

заклучила с администрацией СМУ договор на подряд и обязалась закончить монтаж в сентябре (начали работу в конце апреля). Дело идет к концу. По всему видно, что подрядный договор будет с честью выполнен. И. С. Бабаев известен и тем, что активно добивается повышения качества строительно-монтажных работ. В тресте он возглавляет совет бригадиров.

На подряде трудится и бригада плотников Павла Тихоновича Пащенко. Нередко плотники начинают работу вслед за монтажниками или каменщиками, чтобы строить объект в комплексе.

Конечно, во внедрении бригадного подряда мы не достигли еще совершенства. Есть у нас бригады, которые не перешли на этот метод работы. Много помех на его пути. Трудно бывает координировать поставку материалов, обеспечивать механизмами возводимые объекты. А где есть потери времени, там нелегко выполнить условия договора. Поэтому мы обязаны с каждым днем совершенствовать строительный конвейер.

Ю. ЧЕРВЯКОВ, начальник СМУ-2.



Добрими делами прославилась на заводе энергооборудования бригада слесарей участка нестандартизированного оборудования Петра Ивановича Вороневича. Коллектив выполняет индивидуальные заказы на изготовление вентиляторов, деталей к сельскохозяйственным машинам и других изделий. Бригада труди-

тся по единому наряду. В сентябре прошлого года коллектив завершил программу десятой пятилетки. Сейчас слесари работают в прежнем темпе. Годовой план обязались закончить к 7 ноября.

НА СНИМКЕ: бригада П. И. Вороневича. Фото С. КУНА.

В ТРУДОВОМ СОПЕРНИЧЕСТВЕ

Высокие социалистические обязательства в честь XXVI съезда КПСС приняли труженики совхоза им. Моссавета. Коллектив работников молочного комплекса наметил завершить пятилетку к 1 сентября, животноводы седьмого отделения обязались произвести запланированный на пять лет объем мяса к 25 декабря, а овощеводы, уже перешагнувшие пятилетний рубеж, дали слово продать до конца пятилетки сверх плана еще 10800 тонн продукции.

Партийный и профсоюзный актив нашего хозяйства понимает, что без хорошо организованного социалистического соревнования достичь намеченного было бы трудно, поэтому мы уже сейчас стараемся как можно выше поднять действенность трудового соперничества. Прежде всего мы заботимся о том, чтобы участники соревнования знали, кто впереди, а кому нужно подтянуться. В этом отношении много старания проявляет цеховой комитет четвертого отделения, который возглавляет ветврач животноводческого комплекса В. А. Чебаков. Здесь ведется экран соревнования, где показатели

соперничества среди доярок обновляются ежедневно, а в конце недели делается тщательный анализ работы не только доярок, но и фуражиров, рабочих скотного двора, сообщаются задания на предстоящую неделю.

Стенды, отражающие ход соревнования, есть на втором, пятом, седьмом отделениях. А вот шестое и первое отделения их не имеют. Рабочком потребовал от цеховых комитетов устранить этот недостаток.

На всех отделениях совхоза, а также в коллективах вспомогательных цехов есть стенные газеты. К сожалению, тема социалистического соревнования затрагивается далеко не в каждом номере. Особенно редко освещается ход выполнения принятых обязательств в стенных газетах автопарка, стройгруппы, машинно-тракторной мастерской. С членами редколлегий проведены беседы, им предложили свою помощь в освещении соревнования редакцией многотиражной газеты «Советское хозяйство». Решено также провести к открытию XXVI съезда КПСС смотр-конкурс стенгазет.

В коллективе нашего хозяйства накоплен немалый опыт организации соревнования за звание ударника коммунистического труда. В нем участвует около 90 проц. работающих в совхозе. Почетное звание каждый обязан ежегодно подтверждать. Этот вопрос обычно решается на специальном рабочем собрании отделения или цеха. Были случаи, когда собрание отказывало отдельным рабочим в праве носить звание ударника коммунистического труда за совершенные в течение года неблаговидные поступки. Так, в начале этого года были лишены высокого звания М. Чашкина, В. Гаранкина, В. Ермилов, А. Байков, А. Михалин, И. Мажукин и другие рабочие.

Чтобы повысить действенность соревнования между отделениями и цехами, рабочий комитет намерен в будущем чаще устраивать взаимопроверки и обмен передовым опытом. Будут чаще заслушиваться отчеты специалистов о выполнении творческих планов.

Л. КУЗНЕЦОВА, председатель производственно-массовой комиссии рабочкома.

ПЕРЕКЛИЧКА СОРЕВНУЮЩИХСЯ

С Л О В О — РАБОТНИКАМ БЫТА

В цехе по ремонту технических сложных приборов головного предприятия объединения «Мособлрембыттехника» развернуто между рабочими по профессиям социалистическое соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС.

В нашем коллективе работает 42 человека, и об успехах или о неудачах каждого можно узнать из экрана соревнования, итоги которого подводятся каждый месяц.

Лето — напряженная пора. От населения поступает много заказов на ремонт холодильников. В коллективе много опытных, знающих мастеров, которые стремятся перевыполнить задания. Среди них есть и ветераны труда, и новички. Например, Игорь Павлович Логинов, проработавший в нашей системе не один десяток лет, взял на себя обязательство план первых двух месяцев 1981 года завершить к дню открытия XXVI съезда КПСС. Стараются не отставать от опытных мастеров и такие работники, как Юрий Щукин, с которым я соревнуюсь.

Если говорить о показателях, то в июне вместо запланированных 530 рублей я выполнил заказов на 610 рублей. Большинство мастеров перекрыли в минувшем месяце свои задания. И хотя еще бывают в наш адрес нарекания от населения, мы стремимся работать лучше.

Г. ОСТРОМОУХОВ, мастер по ремонту технически сложных приборов.

Я работаю линейным механиком по ремонту холодильников. В день приходится в среднем выполнять по 10 заказов. В период подготовки к XXVI съезду КПСС каждый стремится качественно и в срок вести ремонт, работать без жалоб населения.

Во многом помогает пример опытных. Г. З. Остроумов, с которым я соревнуюсь, был моим наставником. Да и сейчас, если появится какой вопрос, многие обращаются к нему за советом. Он всегда поможет. И еще, что можно у него перенять, — это творческое отношение в делу, его смекалку и находчивость в ходе ремонта разных агрегатов.

Ю. ЩУКИН,

НОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — В ЖИЗНЬ

ТОВАРЫ — НАРОДУ
ЛЕНИНГРАДСКАЯ
РАДУГА

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ
ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА
ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА
ЗА 7 МЕСЯЦЕВ 1980 г. (в проц.)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производитель- ность труда	
	к соотв. периоду 1979 г.	выполн. плана за 7 мес.	к соотв. периоду 1979 г.	выполн. плана за 7 мес.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Завод имени Ухтомского	131,2	101,4	126,1	101,9
Томиллинский завод полу- проводниковых приборов	121	100,7	117,8	100,4
Завод мясокостной муки	110,8	102,9	103,4	102,9
Дзержинский КПП	107,1	105,7	108,2	103,3
Завод алмазных инструментов	106,7	101,1	107,5	101
КПП Союзгазпромстроя	106,2	102,3	106,8	96,5
Электромеханический завод Кореневский опытно- экспериментальный завод	106,1	102,7	105,1	102,4
Производственно-издательский комбинат ВНИТИ	104,9	101	104,5	103,6
Малаховский опытный механический завод	104,9	103,6	102	101,9
Завод буровых машин	104,6	104,3	104,5	101,3
Завод энергооборудования Малаховский экспериментальный завод	103,4	101,8	103,3	101,8
Опытный завод ВНИИСТРОМА	102,9	101,7	103,9	102,7
Завод «Пластмасс»	102,8	101,1	102,8	101,5
Завод «Монтажавтоматика»	102,6	101	104,6	103,5
Экспериментальный завод ВНИИБТ	102,3	101,4	101,4	106,6
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	101,6	102,3	104,8	104,9
Завод мостостроительного оборудования	97,9	100,7	100,2	100,2
Горно- обогатительный комбинат	97,2	101,8	94,1	94,6
Завод стройконструкций и деталей	92,9	106,7	90	103,5
	92,1	101,2	100,8	102,7

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производитель- ность труда	
	к соотв. периоду 1979 г.	выполн. плана за 7 мес.	к соотв. периоду 1979 г.	выполн. плана за 7 мес.
ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Фирма «Рубин»	119,3	103,7	117,5	105,9
Малаховский пищекомбинат	109	108,5	109,1	107,5
Головное предприятие фирмы «Строитель»	108,3	110	102,8	95,1
Экспериментальный завод спецмонтажконструкций	105,1	101,6	103,3	100,6
Люберецкий хлебокомбинат	103,2	100,6	104	101,2
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	102,4	100,8	93,8	101,5
Люберецкая типография	102,2	101,1	104,1	103,1
Панковский ремонтно- механический завод	102,1	101	103	101,3
Ухтомский завод металлоизделий	102	102,2	не планируется	
Деревообрабатывающий комбинат № 13	101,7	100,8	109	103
Люберецкий комбинат стройматериалов	99,8	100,2	99,3	100,6
Трикотажно-прядельное объединение	98,6	100	не планируется	
Кореневский завод стройматериалов	97,8	100,4	94,6	100,8
Завод крупнопанельного домостроения	96	102,5	98,5	97,8



Отличной репутацией у советских и зарубежных потребителей пользуется продукция Ленинградского производственного объединения имени Козинского. Телевизоры с маркой этого объединения отличаются надежностью и долговечностью, современным внешним видом. В последние годы объединение перешло на выпуск аппаратов цветного изображения серии «Радуга» с экраном 61 сантиметр по диагонали.

Недавно разработана новая модель телевизионного приемника цветного изображения — «Радуга — 719-1». По сравнению со своими предшественниками он имеет ряд преимуществ. В нем применены усовершенствованные узлы, установлен более удобный переключатель, благодаря чему значительно упрощается переход с одной программы на другую. Футляры будут иметь древесину различной текстуры, что позволит покупателям выбирать экземпляры, наиболее подходящие к интерьеру своей квартиры.

НА СНИМКЕ: работница объединения Галина Голенева с новым телевизором «Радуга-719-1».

(Фотохроника ТАСС).

ХОТЯ ПИСЬМА НЕ НАПЕЧАТАНЫ

В редакцию пришло письмо из Люберец от читателя Г. А. Дьяконова, который живет на Октябрьском проспекте в доме № 51. Дом этот давно нуждается в ремонте: обвалился козырек, вода, стекая с крыши, заливает подвал. Принадлежит дом заводу имени Ухтомского. Читатель просил редакцию помочь с ремонтом дома.

Редакция обратилась к начальнику ЖКУ завода им. Ухтомского А. И. Муравлеву. Он сообщил, что в течение августа козырек дома и подвальные приямки будут отремонтированы.

Читательница В. И. Некрасова из пос. Дзержинского обратилась в редакцию с жалобой на плохое качество ремонта и длительный срок исполнения заказа работниками обувной мастерской.

Пришел ответ от директора объединения «Мособлбытхим» В. М. Анохиной: «Отремонтированная обувь вручена Некрасовой. Принесены извинения за задержку выполнения заказа».

С жалобой на плохое качество питьевой воды в домах по ул. Космонавтов Люберец в редакцию обратился читатель Н. Поляков.

Вот что сообщила на запрос редакции начальник управления водопроводно-канализационного хозяйства Л. И. Струговщикова: «Для улучшения качества воды в районе улиц Космонавтов, Южная, Мира г. Люберецы проделано следующее: проведена промывка магистральной сети, резервуаров питьевой воды на насосных станциях №№ 1, 7, 13. В I кв. 1981 г. планируется ввод станции обезжелезивания воды на первом водозаборном узле».

коллективы коврового комбината, завода полупроводниковых приборов, треста «Особстрой» № 2, завода ремонта радиотелеаппаратуры, группа предприятий автомобильного транспорта, труженники сельского хозяйства. Они приняли повышенные предсезонские обязательства. Бюро ГК КПСС одобрило эту инициативу и рекомендовало к широкому распространению.

У инициаторов нашлось много последователей. На днях собрание партийно-хозяйственного актива приняло районные социалистические обязательства по достойной встрече очередного партийного съезда. Труженники города и села приступили к выполнению повышенных обязательств.

Претворяются, например, в жизнь обязательства по повышению качества продукции. 28 видов изделий уже аттестовано на государственный Знак качества при новом обязательстве 38. До конца года остается, таким образом, аттестовать 10 видов изделий. Продукция высшей категории занимает в общем объеме производства 19 процентов, что соответствует новому повышенному обязательству.

Из публикуемой таблицы видно, что в районе, как и за полугодие, план реализации продукции не выполняет завод торгового машиностроения. Если бы здесь улучшили работу, у нас не было бы ни одного отстающего предприятия.

Проверка деятельности этого завода показала, что в коллективе растут потери рабочего времени, низка производительная и технологическая дисциплина. Иногда при отгрузке продукции грубо нарушается установленный порядок.

На ряде предприятий не выполняются

задания по другим показателям. Темпы реализации снижены на девяти предприятиях, производительности труда — на шести (см. таблицу). А завод мостостроительного оборудования, КПП Союзгазпромстроя, завод крупнопанельного домостроения, головное предприятие фирмы «Строитель» не справляются даже с планом производительности труда. Девять коллективов не дотянули до плана по общему объему производства.

По-прежнему не все благополучно с выпуском основных видов изделий. Труженникам села недопоставлено 85 тракторов косилок. Не так велико отставание — 0,2 процента, и завод им. Ухтомского мог бы его не допустить, если бы своевременно обратили на это внимание. Совсем плохое положение с производством сборного железобетона: недодано 5 тысяч кубометров (к плану дано 97,4 проц.). Поэтому многие стройки испытывали нехватку строительных конструкций.

Не в полном объеме выпущено изделий верхнего трикотажа, пиломатериалов, хлопчатобумажной и полшерстяной пряжи.

Все это снижает авторитет работников промышленности района, наносит определенный ущерб народному хозяйству и населению.

Работники сферы обслуживания не выполнили план на 2,1 процента, оказав услуг населению дополнительно к своему заданию на 125 тысяч рублей.

Задача работников всех отраслей — сосредоточить сейчас внимание на успешном претворении в жизнь предсезонских социалистических обязательств.

П. ВИЦУКОВ.

СОРЕВНУЮТСЯ РАБОТНИКИ ОБЩЕПИТА

Подведены итоги социалистического соревнования за семь месяцев этого года в Люберецком тресте столовых и ресторанов. Первое место заняли работники столовой № 18 завода имени Ухтомского. По итогам соревнования за второй квартал этому коллективу присуждено первое место в областном соревновании за лучшую организацию общественного питания. Он награжден переходящим Красным знаменем управления общественного питания Мособлсполкома и обкома профсоюза работников торговли и потребкооперации.

Второе место в районном соревновании завоевали работники столовой № 3. Хочется особо отметить этот небольшой (всего 15 человек), очень стабильный коллектив, который возглавляет В. Д. Рушалычкова. Из года в год он занимает ведущие места в социалистическом соревновании, завоевал также почетное звание «Предприятие коммунистического труда».

На третьем месте — работники столовых № 15 и № 30. Они хорошо справляются с месячными

заданиями, поддерживают высокую культуру обслуживания, регулярно организуют выставки-продажи, где представлен широкий ассортимент товаров.

По итогам работы за июль работники Люберецкого треста столовых и ресторанов были удостоены Почетной грамоты за успехи в районном социалистическом соревновании под девизом: «Пятилетке — ударный финиш, XXVI съезду КПСС — достойную встречу».

Коллектив треста принял повышенные социалистические обязательства в честь XXVI съезда партии: план по розничному товарообороту выполнить к 29 декабря вместо 30, как намечалось ранее; дополнительно продать полуфабрикатов, кулинарных и кондитерских изделий, товаров достаточной группы на 30 тыс. рублей.

А. РУМЯНЦЕВА,

заместитель директора Люберецкого треста столовых и ресторанов.



НА СНИМКЕ: вид на Кремль с набережной Мориса Тореза. Фото В. Великжанина и В. Созинова. (Фотохроника ТАСС).

Экспонаты из Косино

ЗАМЕТКИ С ВЫСТАВКИ

12 августа в Москве в выставочном зале Московской областной организации Союза художников СССР начала работу выставка произведений художников производственного объединения «Гжель» и художников-модельеров трикотажных фабрик Московской области.

На выставке широко представлены и работы художников-модельеров Косинского производственного трикотажного объединения.

Нарядные, мастерски исполненные трикотажные костюмы, а рядом — строгие, выдержанные в спокойных тонах, графические рисунки. Для художников-модельеров из Косино эта выставка — необычная. Ее своеобразие — в самих экспонатах. Не только трикотаж, но и рисунки, не только узко-профессиональное мастерство, но и талант художников демонстрируют на ней косинцы.

— Меня как художника-графика, эта выставка привлекла прежде всего потому, что очень много общего между искусством графика и вот этим искусством трикотажа, который здесь представлен. Кроме того, на выставке много чисто графических работ. Творческая основа у них общая: это освоение традиций древнерусского народного искусства, лубка, народной вышивки. Нам дорого, когда все это творчески применится к современным тканям, современным костюмам, — отметила на открытии выставки заслуженный художник РСФСР, член правления Московской областной организации Союза художников СССР И. Н. Воробьева.

Словно бы продолжая разговор о народных мотивах в творчестве художник-модельер из Косино Лариса Михайловна Дыминская, чьи модели экспонируются на выставке, замечает:

— Народное творчество, народные орнаменты — это тот источник неиссякаемый, из которого мы черпаем свое твор-

ческое вдохновение. Модели, разработанные с использованием народных орнаментов, очень перспективны, модны, часто идут в производство. У меня была сделана серия моделей по русской «синей набойке», на первом этапе они носили выставочный характер, а скоро часть изделий будет запущена в производство. На нынешней выставке тоже есть изделия, рекомендованные в производство. Многим посетителям понравились яркие детские платья из красного трикотажа с орнаментом. Эта модель уже утверждена с индексом «Н» для промышленного выпуска.

Почти все художники объединения представили на выставке свои работы. Художников-модельеров разных поколений объединяет одно: влюбленность в свою работу. Молодые художники с благодарностью отзываются об Анне Михайловне Лавровой, своем наставнике, ветеране объединения. Ее работы с успехом экспонируются сейчас и уже получили заслуженное признание.

Выставка продолжает свою работу. Она показывает и талант и мастерство художников — качества, необходимые для творческого роста. Она открывает посетителям богатые возможности художников-модельеров из Косино.

Н. МАРАХОВСКАЯ.

Редактор П. В. СПИРОВ

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Отдел «Спорттовары» выведен из магазина № 20 «ЭФИР» в новый магазин «ТУРИСТ», который находится по адресу: г. Люберцы, Комсомольский проспект, 5 (район Красной горки).

В магазине «ТУРИСТ» вы можете приобрести спортивные, туристические, рыболовные и фотокинотовары, спортивную одежду и обувь.

Посетите наш магазин.

ПРОМТОРГ
1—2

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 20 «ЭФИР» с 20 по 25 августа проводится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА под девизом: «Радиоприемники и радиолы — в каждый дом!»

Приглашаем посетить нашу выставку-продажу.

ПРОМТОРГ.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ПЕТРОВКА, 38» — 11, 13, 15; «ПИРАТЫ XX ВЕКА» — 17, 18.45, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «НЕ КРАДИТЕ МОЕГО РЕБЕНКА» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Завтра: «ЦЫРКАЧОНОК» — 15; «ДОЧКИ-МАТЕРИ» — 17.15, 19

РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50

объявляет прием учащихся на 1980—1981 гг.

Училище готовит квалифицированных рабочих следующих специальностей.

Со сроком обучения 3 года — токарей, слесарей механосборочных работ, слесарей-электромонтажников, электромонтеров по обслуживанию и ремонту электрооборудования, слесарей по ремонту автомобилей, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и аппаратуры.

В эти группы принимаются юноши и девушки в возрасте 15—17 лет с образованием 8 классов. После окончания училища учащиеся получают диплом о присвоении квалификации и законченным среднем образовании. Все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и получают денежное вознаграждение. Иногородным предоставляется общежитие.

Со сроком обучения 1 год — токарей, электросварщиков, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и аппаратуры, электромонтажников.

В эти группы принимаются юноши и девушки со средним образованием. Учащимся групп КИП и А выплачивается стипендия 30 руб. в месяц, учащимся по специальностям токарей и электрогазосварщиков выплачивается стипендия в размере 77 руб. в месяц.

Обучение ведется в новом комплексе. Учебные кабинеты оснащены новейшими техническими средствами обучения. В училище имеются спортивный зал, актовое помещение на 500 мест, библиотека на 100 тыс. книг и столовая на 220 мест. Работают спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества, предметные кружки.

Отличники учебы направляются в вузы. Прием заявлений — ежедневно с 9 до 17 часов, кроме воскресенья.

Начало занятий — 1 сентября 1980 г. Адрес училища: пос. Дзержинский Люберецкого района, ул. Советская, 3.

Телефоны: 553-00-01 (доб. 59-91, 51-95), 172-90-02.

Проезд: от ст. метро «Кузьминки» авт. № 347 до конечной остановки, или с Казанского вокзала до ст. Люберцы, далее авт. № 21 до ост. «ГПТУ-50».

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ

Объявляет прием учащихся на 1980—1981 учебный год по специальностям: электрооборудование промышленных предприятий и установок, машины и оборудование промышленности строительных материалов, производство строительных деталей и железобетонных конструкций; планирование на предприятиях промышленности строительных материалов.

Поступающим необходимо представить: заявление на имя директора, документ о восьмилетнем или среднем образовании (в подлиннике), медицинскую справку (форма № 286), выписку из трудовой книжки, направление по единой форме для командированных на учебу предприятиями, четыре фотокарточки (3x4 см.).

Документы принимаются в группы на базе средней школы — по 15 ноября.

Документы принимаются с 9 до 20 часов ежедневно, кроме воскресенья.

Для поступающих на II курс (на базе средней школы) вступительные экзамены проводятся с 16 по 20 ноября по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (устно).

Адрес техникума: микрорайон Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, телефон 554-74-49.

Техникум имеет филиалы: Карачарово — Москва, Рязанский проспект, дом 13; пос. Малаховка — ул. Чайковского, дом 1.

6—10

ТОМИЛИНСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

объявляет прием учащихся на 1980—1981 гг. по специальностям: фортепиано, баян, аккордеон, скрипка, виолончель, труба, гитара.

Прием заявлений — до 30 августа. Приемный экзамен — 30 августа в 11 часов. Справки по телефону 553-00-20, доб. 77.

1—3

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 20 АВГУСТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 ВРЕМЯ.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Лирические стихи.
9.35 Телевизионный фильм. 2-я серия.
10.55 Концерт.
11.25 Новости.
14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
15.40 Русская речь.
16.10 Концерт.
16.35 Отзовитесь, горнисты!
16.55 Подмосковные диалоги.
17.25 Фильм-концерт.
17.55 Знаменосцы трудовой славы.
18.10 В каждом рисунке — солнце.
18.25 ОЛИМПИАДА-80. Кинодневник.
18.45 СЕГОДНЯ В МИРЕ.
19.00 Фильм-концерт.
19.20 Олимпийцы возвратились домой.
19.35 Телевизионный фильм. 3-я серия.
21.00 ВРЕМЯ.
21.35 Телевизионная викторина.
22.35 —Выпуск новостей

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 МОСКВА.
19.30 Школа передового опыта.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Телевизионное обозрение.
21.00 Страницы творчества.
21.45 Московские новости.
22.00 Справочное бюро.
22.15 Телевизионный спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Телевизионный очерк.
19.45 Концерт.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
20.15 Музыкальный киоск.
20.45 Документальный фильм.
20.55 Концерт.
21.40 Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 21 АВГУСТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 ВРЕМЯ.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Отзовитесь, горнисты!
9.25 Телевизионный фильм. 3-я серия.
10.45 Фильм-концерт.
11.15 Новости.
14.30 Новости.
14.50 Кинопрограмма.
15.25 Фильм — детям.
16.35 Шахматная школа.
17.05 Музыкальная программа.
17.55 С именем Ленина.
18.25 ОЛИМПИАДА-80. Кинодневник.

18.45 СЕГОДНЯ В МИРЕ.

19.00 Кубок европейских чемпионов по хоккею.
21.00 ВРЕМЯ.
21.35 Чемпионат СССР по футболу.
22.20 Сегодня в мире.
22.35 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Отдых в выходные дни.
19.45 Рассказы о художниках.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Концерт.
20.50 Документальные фильмы.
21.45 Московские новости.
22.00 Реклама.
22.15 Клуб фронтовых друзей.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Сельский час.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
20.15 Беседа на международные темы.
21.00 Концерт.
21.40 Художественный фильм.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства — 553-26-83; редактор — 553-27-14; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 4695 Тираж 21.100